

COMUNA TIGVENI	FISA SINTETICA	Ed. 1 14.01.2019
-----------------------	-----------------------	-----------------------------------

ACTIVITATEA:

- aplicarea măsurilor de protecție civilă în situații speciale;
- îndrumă și controlează întocmirea Planului de protecție civilă și a Planului de intervenție de dezapezire ;
- organizează și asigură înștiințarea și alarmarea populației despre pericolul atacurilor din aer, a calamităților naturale sau a catastrofelor;
- planifică și execută controale de sprijin și îndrumare pe linie de protecție civilă în comuna și la agenții economici.

POLITICA:

- Protejarea patrimoniului Primăriei comunei Tigveni;
- Îmbunătățirea măsurilor de protecție civilă și reducerea efectelor calamităților naturale, a catastrofelor și a incendiilor.

COMPARTIMENTUL SEF SVSU

Nr. crt.	OBIECTIVE SPECIFICE	ACTIUNI/SARCINI	RISC	NIVEL DE RISC	STRATEGIA ADOPTATA	INDICATOR DE PERFORMANTA
0	1	2	3	4	5	6
1.	Îndrumă și controlează întocmirea Planului de protecție civilă și a Planului de intervenție de dezapezire Si Organizarea și gestionarea procesului de intervenție, potrivit normelor și instructajelor în materie	raspunde de organizarea și desfasurarea tuturor activitatilor de prevenire și intervenție în situații de urgență, potrivit prevederilor legilor, regulamentelor, instructiunilor și ordinelor în vigoare;	Incapacitate de reacție la SU	S-R	Formare Cadru tehnic desemnat Planificarea riguroasă a instruirilor	Evenimente "0"
		conduce activitățile cu privire la: asigurarea capacității operative și de intervenție, pregătire, planificare și desfasurarea activitatilor conform planului de pregătire și intervenție anual al serviciului;	Incapacitate de reacție la SU	S-R	Formare Cadru tehnic desemnat Planificarea riguroasă a instruirilor	Evenimente "0"
		organizează și conduce acțiunile echipelor și grupelor specializate a voluntarilor în caz de incendiu,	Incapacitate de reacție la SU	S-R	Formare Cadru tehnic desemnat Informarea cetățenilor pentru	Evenimente "0"

		avarii, calamitati naturale, inundații;			prevenirea situatiilor de urgenta	
		planifica si conduce activitatile de intocmire, aprobare, actualizare, pastrare si de aplicare a documentelor operative;	-	-	-	-
		asigura masuri organizatorice, materiale si documentele necesare privind instiintarea si aducerea personalului serviciului voluntar la sediul acestuia, in mod oportun, in cazul producerii unor urgente civile sau la ordin;	imposibilitatea de a interveni operativ în situațiile speciale	S-R	Asigurarea existentei mijloacelor de interventie prin incheierea de contracte de achizitie/inchiriere Informarea cetatenilor pentru prevenirea situatiilor de urgenta	Nr.înștiințări/nr. de intervenții în cazul producerii unor urgente civile
		urmărește asigurarea bazei materiale a serviciului voluntar;	imposibilitatea de a interveni operativ în situațiile speciale	S-R	Asigurarea existentei mijloacelor de interventie prin incheierea de contracte de achizitie/inchiriere	Nr.înștiințări/nr. de intervenții în cazul producerii unor urgente civile
		intocmeste situatia cu mijloacele, aparatura, utilajele si instalațiile din localitate care pot fi folosite in situatii de urgenta pe care o actualizeaza permanent;	-	-	-	-
		informeaza primarul despre stările de pericol constatate pe teritoriul localitatii;	Producerea stării de panică în rândul populației	S-R	Asigurarea cunoasterii tuturor posibilitatilor de aparitie a unei SU I si punerea in aplicarea a masurilor de protectie in caz de aparitie a SU.	Nr. evenimente administrate in mod corespunzator/Nr . total de evenimente=1
		intocmește si actualizeaza permanent documentele operative	-	-	-	-

		ale serviciului, informandu-l pe primar despre acestea;				
		participa la instructaje, schimburi de experiență, cursuri de pregătire profesională, organizate de serviciile profesioniste pentru situații de urgență;	imposibilitatea de a interveni operativ în situațiile speciale	S-R	Instruirea personalului conform fișelor de instructaj. Perfecționare continuă. Planificarea riguroasă a instruirilor	Nr. evenimente administrate în mod corespunzător/Nr. total de evenimente=1
		împreună cu compartimentul de prevenire verifică modul de respectare a măsurilor de prevenire în gospodăriile populației și pe teritoriul agenților economici din raza localității;	-	-	-	-
		face propuneri privind îmbunătățirea activității de prevenire și eliminarea stărilor de pericol;	-	-	-	-
		se preocupă permanent de perfecționarea profesională și studiază în permanență legislația în domeniu;	-	-	-	-
		execută atribuțiile prevăzute în regulamentele și instrucțiunile pe linia protecției civile, prevenirii și stingerii incendiilor, primește și alte atribuții pe linia situațiilor de urgență de la primarul comunei Tigveni.	-	-	-	Nr. evenimente administrate în mod corespunzător/Nr. total de evenimente=1

Grila de estimare a expunerii la risc(E)

CRITERII DE EVALUARE		Probabilitate de apariție		
		Scazut	Mediu	Ridicat
Impact	Ridicat	S - R	M - R	R - R
	Mediu	S - M	M - M	R - M
	Scazut	S - S	M - S	R - S